

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava

Správa zo zahraničnej pracovnej cesty

Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do mesta/štátu: BRNO, Česká republika

Dátum: 25.10.2017

Účastníci zahraničnej pracovnej cesty:

Ing. Anna Galčíková – samostatný odborný referent OŽPaMZ
RNDr. Eva Lučeničová - samostatný odborný referent OŽPaMZ
Ing. Marián Rehuš - samostatný odborný referent OŽPaMZ
Ing. Peter Bali - samostatný odborný referent OŽPaMZ
Ing. Michaela Korpová - samostatný odborný referent OŽPaMZ
Ing. Barbora Slabeciusová - samostatný odborný referent OŽPaMZ
Ing. Dušan Vacek - samostatný odborný referent OŽPaMZ

Obsah rokovania:

Pracovníci OŽPaMZ sa zúčastnili pracovného stretnutia na Magistráte mesta Brna , na Odbore životného prostredia. Stretnutie zorganizovalo Oddelenie zahraničných vzťahov - z mesta Brno p. RNDr. Lydie Zupalová. Na Magistráte nás prijal vedúco Odboru životného prostredia p. Ing. Martin Vaněček. Problematiku Verejnej zelene na území mesta Brna nám prezentovala p. Ing. Novotná a pasport zelene v GIS-e Mgr. Bodnárová z Odboru mestskej informatiky. Potom sme sa autami presunuli do MČ Nový Lískovec, kde nás správca parku Pod plachtami oboznámil s rekonštrukciou daného územia, kde je zaujímavý odvod dažďovej vody do parku zo striech okolitých bytových domov. Poobede sme sa peši presunuli do zrekonštruovaného parku pod Špilberkom, kde nás priamo na mieste informovala pani záhradná architektka o priebehu rekonštrukcie. Prijal nás p. riaditeľ Verejnej zelene mesta Brna, p. o. pán Ing. Jozef Kasala, ktorý nás informoval o činnosti tejto organizácie a správcovia zelene prezentovali starostlivosť o zeleň v meste Brno.

Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:

Účasť na pracovnom stretnutí na Magistráte mesta Brna bola prínosom pre všetkých pracovníkov z dôvodu získania nových informácií v oblasti údržby a starostlivosti o verejnú zeleň a s tým súvisiacimi témami v Čechách a v meste Brno.

V Bratislave dňa 26. 10. 2017

Podpis účastníka / účastníkov ZPC